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Λεξικό - Michael Kühnen 

144 - ΙΔΕΑΛΙΣΜΌΣ ΑΞΙΏΝ 
 Ο αξιακός ιδεαλισμός χαρακτηρίζει την εθνικοσοσιαλιστική ηθική, τον 
εθνικοσοσιαλισμό ως στάση ζωής. Με αυτή τη δέσμευση στον αξιακό ιδεαλισμό, 
ο εθνικοσοσιαλισμός διαχωρίζει ασυμβίβαστα τον εαυτό του από την αστική ή 
χριστιανική ηθική, καθώς και από τον παρακμιακό υλισμό (βλ. επίσης αστική 
τάξη, χριστιανισμός και παρακμή) και τοποθετείται στην χιλιόχρονη ιδεαλιστική 
παράδοση της Ευρώπης, της οποίας αποτελεί την κορύφωση και την ολοκλήρωση. 

Αυτός ο ιδεαλισμός δεν είναι ένας ιδεαλισμός φιλοσοφικών ή θρησκευτικών 
συστημάτων σκέψης, αλλά ένας ιδεαλισμός αξιών, είναι η στάση ζωής που 
αναγνωρίζει ότι η ανθρώπινη ζωή αξίζει και έχει νόημα μόνο όταν τίθεται στην 
υπηρεσία μιας ηθικά υψηλής ποιότητας ιδέας που ξεπερνά και λάμπει μέσα από το 
μικρό και περιορισμένο εγώ. Δεδομένου ότι η ευρωπαϊκή παρακμή του σημερινού 
φιλελεύθερου-καπιταλιστικού, αστικού μείον κόσμου έχει οδηγήσει σε 
αποσύνθεση και διαστροφή όλων των αξιών και ιδεών, η επανάσταση που πηγάζει 
από τον εθνικοσοσιαλισμό είναι απαραίτητη για να επιβάλει τη στάση ζωής του 
αξιακού ιδεαλισμού και να ανοίξει έτσι το δρόμο προς τη Νέα Τάξη. 

Ο αξιακός ιδεαλισμός αναγνωρίζει μια ιεραρχία αξιών, στην κορυφή της οποίας 
βρίσκεται η ευθύνη του ανθρώπου για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους, 
θεμελιωμένη από τον βιολογικό ανθρωπισμό στη βάση της φυσικής επιστήμης: 
"Το κοινό καλό προηγείται του ατομικού συμφέροντος" είναι επομένως ο βασικός 
νόμος της εθνικοσοσιαλιστικής ηθικής του αξιακού ιδεαλισμού, από τον οποίο 
απορρέουν όλες οι άλλες προσωπικές και υπερπροσωπικές αξίες. Ο 
εθνικοσοσιαλισμός θέτει έτσι την κοινότητα στο κέντρο κάθε σκέψης. Ο 
εθνικοσοσιαλισμός θέτει έτσι την κοινότητα στο κέντρο κάθε σκέψης, 
συναισθήματος και δράσης και αντιλαμβάνεται πάντα το άτομο ως μέλος μιας 
κοινότητας. 
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Ο ιδεαλισμός των αξιών διαμορφώνει έναν τύπο ανθρώπου που ζει σύμφωνα με 
το είδος και τη φύση του, τον εργάτη, την ελεύθερη αλλά και εθελοντικά 
δεσμευμένη από την κοινότητα εθνικοσοσιαλιστική προσωπικότητα. Ο εργατικός 
τύπος βρίσκει την πιο έντονη έκφρασή του στον πολιτικά συνειδητοποιημένο 
στρατιώτη (βλ. Soldatentum) και, τέλος, στον ηγετικό σύντροφο, τον Φύρερ (βλ. 
Führerprinzip και Elite). 

Για τον εθνικοσοσιαλισμό, το να είσαι εργάτης, στρατιώτης και ηγέτης δεν είναι 
τάξεις και στρώματα, αλλά διαφορετικές εκφράσεις της ίδιας εθνικοσοσιαλιστικής 
στάσης για τη ζωή μέσα στην κοινότητα και για την κοινότητα. Έτσι 
δημιουργείται ο τύπος ανθρώπου που χαρακτηρίζει τη Νέα Τάξη, η τελειότητα του 
οποίου θα είναι ο λαός του μέλλοντος, ο οποίος, σύμφωνα με τα λόγια του Φύρερ, 
θα ωριμάσει στην ενσάρκωση της ύψιστης αξίας της φυλής και της 
προσωπικότητας. 

Ο ιδεαλισμός των αξιών είναι η ελευθερία - όχι πλέον μια αστική ελευθερία 
"από", αλλά η ελευθερία "για" που γεμίζει την ατομική ζωή με νόημα, επιτρέπει 
τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους και το προωθεί. Αυτή η ελευθερία και 
συνεπώς η κοινότητα εξυπηρετούνται από την αυτογνωσία και την 
αυτοπραγμάτωση του ατόμου, το οποίο γίνεται μια εθνικά δεσμευμένη 
προσωπικότητα, ένας εργάτης μέσα στην εθνική κοινότητα και για την εθνική 
κοινότητα. 

Η κοινότητα, η ελευθερία και η ανάπτυξη της προσωπικότητας αποτελούν έτσι τις 
θεμελιώδεις αξίες και τα περιεχόμενα του αξιακού ιδεαλισμού. Βρίσκουν τη 
συγκεκριμενοποίησή τους και την ποικιλόμορφη έκφρασή τους στον τύπο του 
εθνικοσοσιαλιστή εργάτη, στρατιώτη και ηγέτη και μεταξύ των γυναικών στον 
τύπο της μητέρας (βλ. Μητρότητα). Με αυτόν τον τρόπο, ο ιδεαλισμός των αξιών 
ξεπερνά τον παρακμιακό αξιακό σχετικισμό του κυρίαρχου κόσμου του μείον. 

  

145 - ΑΞΙΑΚΌΣ ΣΧΕΤΙΚΙΣΜΌΣ 
 Η παρακμή αποτελεί θανάσιμη απειλή για την άνθηση και την επιβίωση κάθε 
ανώτερου πολιτισμού. Στους αρχικούς, παραδοσιακούς προηγμένους πολιτισμούς 
της Άριας φυλής (βλ. Άριοι), που ήταν σύμφωνοι με το είδος και τη φύση τους, ο 
κίνδυνος αυτός καταπολεμήθηκε με τη συνεχή ένταση της βούλησης, με την 
ηθική των ευγενών, που ήταν προσηλωμένη σε ανώτερες αξίες, και με την 
παράδοση με τις τελετές της, που διαμόρφωσε και καθόρισε όλες τις τάξεις και τα 
κτήματα. Μόνο μέσω του Χριστιανισμού, ο οποίος διαποτίστηκε από την 
αντιπνευματικότητα του Ιουδαϊσμού, η φύση και ο πολιτισμός του Άριου 
ανθρώπου αλλοτριώθηκαν οριστικά. Ο δογματισμός του διέλυσε τις παραδόσεις 
και τις τελετές που ήταν σύμφωνες με τη φύση και το είδος. 

Μετά την κατάρρευση της χριστιανικής διεκδίκησης της εξουσίας, η προκύπτουσα 
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φυλετική παρακμή έχει γίνει ορατή σε έναν αυξανόμενο και όλο και πιο άκρατο 
υλισμό, ο οποίος αποσυνθέτει και καταστρέφει όλες τις παλιές αξίες. Το 
αποτέλεσμα είναι μια αδιαφορία και μια εσωτερική έλλειψη υποστήριξης για την 
οποία τίποτα δεν είναι πλέον δεσμευτικό. Αυτό, ωστόσο, είναι το χαρακτηριστικό 
γνώρισμα του αξιακού σχετικισμού, ο οποίος είναι ένα από τα σημαντικότερα 
συμπτώματα μιας παρακμιακής τάξης. Αυτός ο αξιακός σχετικισμός ευδοκιμεί 
ιδιαίτερα καλά στις σύγχρονες δημοκρατίες δυτικού τύπου, των οποίων θεμέλιο 
είναι η ιδεολογία του φιλελευθερισμού, όπου ο φιλελευθερισμός νοείται ως η 
ανεμελιά που έχει γίνει πολιτική και μεταμφιέζεται σε ανεμελιά. 

Ο αξιακός σχετικισμός αποσυνθέτει τις αξίες της ιουδαιοχριστιανικής και της 
αστικής ηθικής (βλ. αστική τάξη), οι οποίες είναι ούτως ή άλλως ξένες προς το 
είδος και τη φύση, μέσω μιας αδιαφορίας που έχει γίνει ιδεολογία. Δεν υπάρχει 
επιστροφή σε αυτές τις παλιές αξίες. Η επανάσταση του εθνικοσοσιαλισμού 
ξεπερνά επομένως τον αξιακό σχετικισμό μέσω της επανεκτίμησης και της 
αναδημιουργίας των αξιών, μέσω της ηθικής του αξιακού ιδεαλισμού που συνάδει 
με το είδος και τη φύση. Με τον τρόπο αυτό, ο εθνικοσοσιαλισμός θέτει απέναντι 
στον βάλτο του αξιακού σχετικισμού την απεριόριστη και ολοκληρωτική 
δέσμευση στην υψηλότερη δεσμευτική αξία, από την οποία απορρέουν όλες οι 
άλλες: Επιβίωση και ανώτερη ανάπτυξη των ανθρώπων και της φυλής σύμφωνα 
με το είδος τους. 

  

146 - WERWOLF 
Στον γερμανικό εθνικοσοσιαλισμό, ο όρος "λυκάνθρωπος" αναφέρεται στον 
ένοπλο πολιτικό αγώνα. Αυτό ανάγεται στη μεσαιωνική ιστορία της Γερμανίας, 
στην οποία άνδρες που αυτοαποκαλούνταν "λυκάνθρωποι" υπερασπίζονταν το 
δίκαιο και την ελευθερία του λαού σε περιόδους αδυναμίας του αυτοκρατορικού 
κράτους, αυθαιρεσίας των τοπικών ηγεμόνων ή κατοχής από ξένα στρατεύματα με 
ένοπλο αγώνα και με τη μυστική δικαιοδοσία της Φέμε. Η εθνικοσοσιαλιστική 
ηγεσία του Τρίτου Ράιχ επανήλθε σε αυτή την πανάρχαια παράδοση τον τελευταίο 
χρόνο του πολέμου και προσπάθησε να οργανώσει έναν αντάρτικο αγώνα 
εναντίον των εχθρικών δυνάμεων του Β' Παγκοσμίου Πολέμου που είχαν 
προελάσει στο γερμανικό έδαφος. Αυτό το αντάρτικο κίνημα του έτους 1945/56 
JdF ονομαζόταν "Λυκάνθρωπος" και υποστηριζόταν μέχρι την παράδοση από 
έναν ομώνυμο ραδιοφωνικό σταθμό, τη δική του εφημερίδα και φυλλάδια. Ο 
αγώνας των λυκανθρώπων τελείωσε τελικά μόνο στο πρώτο μισό του 1946/56 
JdF. 

Λόγω της ναζιστικής απαγόρευσης και της καταστολής του εθνικοσοσιαλισμού 
κατά τη μεταπολεμική περίοδο και μέχρι σήμερα, επανειλημμένα έχουν αναδυθεί 
από τον εθνικοσοσιαλισμό της νέας γενιάς άτομα και ομάδες που προσπάθησαν 
να οργανώσουν ένοπλο αγώνα με το σύνθημα του Λυκάνθρωπου. Η κοινότητα 
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σκέψης του Νέου Μετώπου παίρνει την ακόλουθη θέση απέναντι στον 
λυκάνθρωπο: 

Η δημιουργία μιας αληθινής λαϊκής κοινότητας αποτελεί τον κεντρικό πολιτικό 
στόχο του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος και είναι 
δυνατή μόνο με τη συναίνεση του λαού και την ελεύθερη βούλησή του, μέσω της 
εμπιστοσύνης των μαζών στο κόμμα, την οποία πρέπει να κερδίσει και να παλέψει 
γι' αυτήν, την οποία πρέπει να διεκδικήσει. Αν το κόμμα μπορεί να λειτουργήσει 
σε μια δημοκρατία δυτικού τύπου, η οποία τηρεί τις αρχές της ότι η γνώμη της 
πλειοψηφίας πρέπει να διαμορφώνεται και να εκφράζεται ελεύθερα και ότι η μόνη 
προϋπόθεση για την κατάληψη της εξουσίας είναι η κατάκτηση της πλειοψηφίας 
σε ελεύθερες εκλογές, τότε ηγείται ενός αγώνα για νόμιμη επανάσταση με τα 
μέσα της δημοκρατίας και απορρίπτει την ένοπλη αντίσταση. Αλλά αν το κόμμα 
απαγορεύεται και διώκεται, ο ένοπλος αγώνας για την ελευθερία είναι ηθικά 
δικαιολογημένος. Αυτό συμβαίνει αναμφίβολα και στα τρία σημερινά γερμανικά 
συνιστώντα κρατίδια με τη χάρη των κατακτητών. 

Ωστόσο, η ηθική δικαίωση δεν σημαίνει αυτόματα και τακτική αναγκαιότητα. 
Παρά τις διώξεις και τις απαγορεύσεις, το σύστημα του φιλελεύθερου 
καπιταλισμού στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας και στην 
Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Αυστρίας προσφέρει τουλάχιστον κάποια 
περιθώρια για την οργάνωση του πολιτικού αγώνα για την ελευθερία και για την 
ανοικοδόμηση του κόμματος. Αυτό το περιθώριο πρέπει να χρησιμοποιηθεί και 
χρησιμοποιείται μέσω του νόμιμου οργανωτικού έργου των μετωπικών 
οργανώσεων και των μαζικών οργανώσεων του Νέου Μετώπου και μέσω του 
παράνομου προπαγανδιστικού έργου του NSDAP/AO. Η οργάνωση ενός 
πρόσθετου ένοπλου αγώνα - του Λυκάνθρωπου - δεν μπορεί να προωθήσει αυτόν 
τον αγώνα για την ελευθερία στην παρούσα ιστορική κατάσταση, αλλά μπορεί 
μόνο να τον εμποδίσει και να τον παραλύσει. 

Ο λυκάνθρωπος δεν είναι ούτε κατανοητός ούτε υποστηρίζεται από το λαό 
σήμερα και θα αποσπούσε άσκοπα τους καλύτερους συντρόφους από τα 
αποφασιστικά μέτωπα του αγώνα, θα τους έθετε σε κίνδυνο και τελικά θα τους 
θυσίαζε σε σύντομο χρονικό διάστημα. Το σημερινό εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα 
θα αιμορραγούσε στην προσπάθεια οργάνωσης του ένοπλου αγώνα στη Γερμανία. 
Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ο λυκάνθρωπος δεν αποτελεί προς το παρόν 
ούτε μέρος της στρατηγικής ούτε της τακτικής του Νέου Μετώπου ή του NSDAP/
AO. Η μόνη προϋπόθεση για τον λυκάνθρωπο είναι η απόλυτη δίωξη, η οποία δεν 
επιτρέπει πλέον καμία άλλη δραστηριότητα, και/ή μια τόσο ισχυρή αύξηση της 
δυσαρέσκειας του λαού, ώστε ο ένοπλος αγώνας να είναι ευπρόσδεκτος και να 
υποστηρίζεται από τις μάζες. 

 

147 - WILLE 
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 Ο εθνικοσοσιαλισμός βασίζεται στην πραγματικότητα της ζωής που καθορίζεται 
από τους φυσικούς νόμους. Οι σημαντικότεροι από αυτούς τους νόμους της ζωής, 
οι οποίοι ισχύουν εξίσου για όλες τις μορφές ζωής και τα είδη, είναι η 
κληρονομικότητα, η διαφοροποίηση και ο αγώνας για την ύπαρξη με την 
επακόλουθη επιλογή (βλ. ελίτ). 

Το ανθρώπινο είδος, ωστόσο, είναι η μόνη γνωστή μορφή ζωής που διαθέτει 
ελεύθερη βούληση και επομένως μπορεί να ζήσει προσωρινά - έστω και με το 
τίμημα της παρακμής και του ενδεχόμενου θανάτου του είδους - ακόμη και 
ενάντια στους νόμους της ζωής. Η διατήρηση και η ανάπτυξη του ανθρώπινου 
είδους δεν εξασφαλίζονται επομένως από τα επικρατούντα ένστικτα και 
αντανακλαστικά, αλλά απαιτούν τη συνειδητή βούληση να ζει κανείς σύμφωνα με 
το είδος και τη φύση. Για το λόγο αυτό η βούληση είναι μία από τις βασικές 
έννοιες του εθνικοσοσιαλισμού, του οποίου κύριος στόχος είναι η διατήρηση και 
η ανάπτυξη της Άριας φυλής (βλ. Άρια). 

Φυσικά, αυτό αφορά κυρίως τον εθνικοσοσιαλισμό ως στάση ζωής, δηλαδή την 
ηθική του αξιακού ιδεαλισμού. Ο εθνικοσοσιαλισμός εκπαιδεύει ανθρώπους με 
θέληση. Προσωπικότητες στις οποίες η νόηση, η βούληση και η πράξη 
συγχωνεύονται σε μια ενότητα (βλ. επίσης Heil). Η γνώση καθίσταται δυνατή από 
την επιστημονική θεωρία της γνώσης του εθνικοσοσιαλισμού, τον βιολογικό 
ανθρωπισμό: η πράξη βρίσκει νόημα και ολοκλήρωση στον συνειδητό αγώνα για 
τη Νέα Τάξη. 

Αλλά η γνώση παραμένει άκαρπη και ο ανθρώπινος αγώνας για την ύπαρξη είναι 
αδιανόητος χωρίς τη θέληση! Χωρίς τη βούληση, τίποτα δεν είναι νοητό, ο 
κόσμος και η ζωή βυθίζονται στην αναξιοπρέπεια και την ανούσια ζωή. Αλλά η 
βούληση -στο πλαίσιο των νόμων της φύσης- είναι ικανή για τα πάντα. Η 
βούληση δημιουργεί έναν νέο κόσμο και δίνει στην ανθρώπινη ζωή νόημα και 
αξία. 

Δεδομένου ότι ο άνθρωπος είναι ένα κοινοτικό ον, η διατήρηση και η ανάπτυξη 
του είδους του απαιτεί επίσης μια κοινοτική βούληση: απαιτεί έναν φορέα της 
βούλησης, ο οποίος θα συσσωρεύει όλες τις ενέργειες, τις δυνάμεις και τη 
βούληση κάθε μεμονωμένου συντρόφου σε μια συνολική κινητοποίηση, θα τις 
οργανώνει και θα τις κατευθύνει προς τον κοινό στόχο. Αυτός ο φορέας είναι το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλέπε Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα)! 

Το Κόμμα είναι η αναγκαία και θεμελιώδης κοινότητα βούλησης και, επομένως, η 
οργανωτική και πολιτική εμπροσθοφυλακή των μεγάλων και ολοκληρωμένων 
κοινοτήτων βούλησης του έθνους και του Ράιχ, για τις οποίες αγωνίζεται, 
διαμορφώνεται και μεταφέρεται από αυτό. Ο κόσμος και η ζωή του 
εθνικοσοσιαλιστή - αυτοί και μόνο είναι οι αιώνιοι νόμοι της ζωής της φύσης και 
η ελεύθερη βούληση του ατόμου. που συγχωνεύεται με τη συλλογική βούληση 
του κόμματος! 
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148 - ΣΤΡΟΦΉ ΤΩΝ ΚΑΙΡΏΝ 
 Μια πραγματική επανάσταση είναι μια επανεκτίμηση όλων των αξιών, 
αλλάζοντας έτσι τη στάση ζωής, τα πρότυπα και τις ιδέες και φέρνοντας έτσι έναν 
νέο κόσμο, μια νέα εποχή. Οι επαναστάσεις είναι σημεία καμπής στο χρόνο! 
Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο μια επανάσταση συνδέεται συνήθως με την 
αλλαγή του ημερολογίου, ή τουλάχιστον με μια προσπάθεια να γίνει κάτι τέτοιο. 

Έτσι, η επανάσταση του Χριστιανισμού δημιούργησε το ημερολόγιο "μετά τη 
γέννηση του Χριστού", ενώ η επανάσταση του Διαφωτισμού προσπάθησε να 
επιβάλει ένα ημερολόγιο "Έτος της Δημοκρατίας", το οποίο υποτίθεται ότι θα 
άρχιζε με την ανακήρυξη της Γαλλικής Δημοκρατίας, αλλά καταργήθηκε μετά 
από λίγα μόνο χρόνια από τον Ναπολέοντα. Θα πρέπει επίσης να αναφερθεί ότι ο 
ιταλικός φασισμός μέτρησε τα χρόνια της "φασιστικής εποχής", η οποία ξεκίνησε 
με την πορεία στη Ρώμη το 1922, η οποία οδήγησε στην κατάληψη της εξουσίας 
από το φασιστικό κόμμα. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός είναι η αποφασιστική επανάσταση της σύγχρονης εποχής 
και εγκαινιάζει τη στροφή των καιρών που θα οδηγήσει στη Νέα Τάξη. Το 
πραγματικό επαναστατικό περιεχόμενο αυτής της εθνικοσοσιαλιστικής στροφής 
του χρόνου είναι η βιολογική σκέψη στην πολιτική, η οποία προέρχεται από την 
επιστημονική επιστημολογία του βιολογικού ανθρωπισμού και συνοδεύεται από 
μια νέα ηθική, τη στάση ζωής του αξιακού ιδεαλισμού. 

Η ζωή, η οποία διαμορφώνεται από αυτή τη στροφή του χρόνου, 
προσανατολίζεται έτσι συνειδητά προς τους βιολογικούς φυσικούς νόμους, όπως 
η κληρονομικότητα, η διαφοροποίηση και ο αγώνας για ύπαρξη, καθώς και προς 
την ηθικά θεμελιωμένη βούληση για κοινότητα. Είναι επομένως αυτονόητο ότι το 
παγκόσμιο εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα, όπου κι αν ζουν Άριοι, εκφράζει και 
συμβολίζει επίσης αυτή τη χρονική καμπή μέσω ενός νέου ημερολογίου. Αυτός ο 
υπολογισμός του χρόνου παραπέμπει στην ιδιοφυή προσωπικότητα του 
δημιουργού της εθνικοσοσιαλιστικής κοσμοθεωρίας και του κόμματος, του 
γυριστή του χρόνου και φορέα της σωτηρίας της άριας φυλής (βλ. επίσης Heil) - 
στον Φύρερ A D O L F H I T L E R ! 

Η νέα εποχή ξεκίνησε με τη γέννηση του Αδόλφου Χίτλερ- στο όνομά του θα 
πάρει σάρκα και οστά στη Νέα Τάξη. Ως εκ τούτου, στις 20 Απριλίου 1989 - τα 
γενέθλια του Φύρερ - αρχίζει το πρώτο "Έτος του Φύρερ" (JdF) για όλους τους 
εθνικοσοσιαλιστές του κόσμου, και μαζί με αυτό το εθνικοσοσιαλιστικό 
ημερολόγιο. 
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